

Gebirgsjägerkameradschaft 232 Berchtesgaden e.V. Bodnerring 6, 83471 Schönau am Königssee

Aufnahmeantrag

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft bei der Gebirgsjägerkameradschaft 232 Berchtesgaden e.V.

Name		Vorname	geboren am		
PLZ	Ort		Straße		
Telefon		E-Mail			
Dienstzeit im	Standort Bischofswi	iesen - Strub			
Ich bin damit einv	verstanden, dass meine	Daten gespeichert werden u	nd nur für vereinsinterne Zwecke verwendet werden.		
Datum			Unterschrift		

siehe Rückseite



Gebirgsjägerkameradschaft 232 Berchtesgaden e.V. Bodnerring 6, 83471 Schönau am Königssee

Gläubiger – Identifitikationsnummer: **DE10ZZZ00000201064**

SEPA – Lastschriftmandat

wiederkenrende SEPA-Lastschrift janriich zum 15.02.						
Mandatsreferenz: ab: (Mitgliedsnummer wird nach Aufnahme von der GebJgKam mitgeteilt)						
Jahresbeitrag 30.00 € (Mitglied GebJgKam232 u. VdG, +elektronische Zeitschrift) Jahresbeitrag 45.00 € (Mitglied GebJgKam232 u. VdG, +Zeitschrift in Papierform) Jahresbeitrag 15.00 € (Anteil GebJgKam232, da Mitglied in anderer Sektion VdG)						
Ich ermächtige die Gebirgsjägerkameradschaft 232, Berchtesgaden e.V. von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Gebirgsjägerkameradschaft 232, Berchtesgaden e.V. auf mein Konto gezogene Lastschriften einzulösen.						
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belastenden Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.						
Vorname und Nachname (Kontoinhaber)						

Vorname und Nachname (Kontoinhaber)	
Straße und Hausnummer	
Postleitzahl und Ort	
IBAN DE	
BIC (8 oder 11 Stellen)	
Ort	Datum
Unterschrift	